Matematika — kozépszint
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Megjegyzések:

1. Ha a vizsgazo a II. irasbeli Osszetevé megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alairasi rész

tiresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. sszetevd teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatddik a II. dsszetevovel,
akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitdltendd!
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11. Oldja meg a sin x = 1 egyenletet a valds szdmok halmazan!

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

2. A megoldésok sorrendje tetszéleges.

3. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyli fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-

x= 2 pont
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!
4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak ak- 12. }[?Z Osft]jb; 1 ottot iﬂzerv,ez, ;neslyt;en az ]1(’ 2.’ 13..’1.41; 3 szarln(?k kozil E
kor kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad! u%na, ! ~armat. ama’s a' > ’szamo atje f) 1beasze Yenyen.
Szamitsa ki annak a val6sziniiségét, hogy Tamasnak telitalalata lesz! E
Szamitasat részletezze!
5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javito tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldas-
részletet athuz, akkor az nem értékelhetd.
6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhet6. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!
7. Kérjik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!
3 pont
1 pont
irasbeli vizsga, 1. dsszetevd 2/8 2016. majus 3. irasbeli vizsga, . dsszetevd 7/8 2016. majus 3.
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10.

Egy fiokban néhany sapka van. Tekintsiik a kdvetkezo allitast:
A fiokban minden sapka fekete.”
Valassza ki az alabbiak koziil az 6sszes allitast, amely tagadasa a fentinek!

A: A fiokban minden sapka fehér.

B: A fidkban nincs fekete sapka.

C: A fidkban van olyan sapka, amely nem fekete.
D: A fidkban nem minden sapka fekete.

2 pont

Abrazolja a [-3; 6] intervallumon értelmezett x — ‘x - 2‘ —3 fliggvényt!

4 pont
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1.  Tekintsiik a kovetkezd két halmazt: G = {1; 2; 3; 4; 6; 12} és H= {1;2; 4; 8; 16}.

Elemeik felsorolasaval adja meg a GNH és a H\ G halmazokat!

GNH=

1 pont

H\G=

1 pont

2. Ha 1 kg szalami ara 2800 Ft, akkor hany forintba keriil 35 dkg szalami?

35 dkg szalami ara

Ft.

2 pont

3. Oldja meg az alébbi egyenletet a nemnegativ valés szamok halmazan!

V=4

2 pont
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4. Hany olyan hdromjegyli pozitiv egész szam van, amelynek minden szamjegye kiilonb6z6?

2 pont

5. Egy hatf6s tarsasdgban mindenkit megkérdeztek, hany ismerdse van a tobbiek kozott
(az ismeretségek kolcsonosek). Az elsé 6t megkérdezett személy valasza: 5, 4, 3, 2, 1.

a) Abrazolja graffal a hatf6s tarsasag ismeretségi viszonyait!
b) Hany ismerdse van a hatodik személynek a tarsasagban?

2 pont

b) A hatodik személy ismerdsei-

nek szdma a tarsasagban: 1l pont
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6. Oldja meg a kivetkez6 egyenletet a valés szamok halmazan!
Valaszat harom tizedesjegyre kerekitve adja meg!

2" =10

X = 2 pont

7.  Adjameg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!

A: Ha egy szdm oszthat6 6-tal és 8-cal, akkor oszthato 48-cal is.

B: Ha egy pozitiv egész szam minden szamjegye oszthatd 3-mal, akkor a szam is oszt-

hat6 3-mal.
C: A 48 és a 120 legnagyobb kozos osztoja a 12.

A:
B: 2 pont
C:
8.  Egy szamtani sorozat negyedik tagja 7, 6todik tagja —5.
Hatarozza meg a sorozat elsd tagjat! Megoldasat részletezze!
2 pont
A sorozat elsé tagja: 1 pont
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